

## 政府接纳改善公共博物馆服务的建议

\*\*\*\*\*

民政事务局局长何志平今日(五月三十日)接获博物馆委员会(委员会)就改善公共博物馆服务的建议报告。委员会建议按法例成立由社会人士广泛参与的专责法定博物馆管理委员会，接管康乐及文化事务署辖下的公共博物馆。

委员会的建议报告涵盖以下六个主要课题，包括：公共博物馆服务发展策略、提升服务表现及入场率、民间参与和伙伴关系、公共博物馆经费、公共博物馆的管治模式和公共博物馆员工发展。有关建议已考虑了持份者团体在一系列的聚焦小组会议中所提的意见和建议，以及海外的经验。

何志平说：「衷心感谢委员会主席及各成员在过去两年多努力不懈，制备这份内容全面的建议报告，建议内容详尽，将有助香港公共博物馆的长远发展和提升服务水平。」

「政府原则上同意委员会的所有建议，并会详细研究，以期制订仔细计划落实建议。」

何志平说：「我们尤其同意委员会建议政府应展开全面谘询，并在体制改革过程中与博物馆员工保持对话，以及拟定薪酬福利条件，鼓励员工平稳过渡至新体制。政府会作出适当安排，让博物馆员工参与讨论，确保平稳过渡。」

在六月八日的立法会民政事务委员会会议上，政府会阐述对有关建议的回应。

博物馆委员会于二〇〇四年十一月成立，就提供公共博物馆服务向民政事务局局长提供意见。委员会的主要职责亦包括跟进文化委员会提出有关博物馆服务的政策建议。委员会的成员名单及职权范围列于附件。

完

二〇〇七年五月三十日(星期三)